

ПРО...

...ОТКРЫТИЕ «ПУШКИНСКОЙ»

Станция метро «Пушкинская» откроется в начале июля.

Закончен ремонт верхнего вестибюля и наклонного хода, восстановлена гидроизоляция, заменены эскалаторы. Сейчас идет обкатка эскалаторов и уборка. Открытие планируется в период с 1 по 3 июля.

Как уже сообщала «Вечёрка», на капремонт станцию закрыли 1 декабря 2013 года. Согласно графику, опубликованному на официальном сайте «Петербургский метрополитен», она должна была открыться для пассажиров 30 июня.

...РАЗДЕЛЬНЫЙ СБОР МУСОРА

Специальные контейнерные площадки во дворах начнут ставить в 2016 году.

Проекты, по которым будут создавать новые типовые площадки, выберут по конкурсу, результаты которого станут известны в августе. Об этом сообщил «Красивый Петербург» со ссылкой на информацию комитета по благоустройству.

После подведения итогов конкурса в срок до 1 сентября должны быть разработаны эскизы и утвержден альбом типовых контейнерных площадок, подготовлена проектно-сметная документация. Установка будет проводиться поэтапно начиная с 2016 года.

...ЕЛИЗАВЕТИН ПАВИЛЬОН

Как сообщает сайт администрации Петербурга, Елизаветину (Краснодолинному) павильону в Павловском парке будет возвращен исторический облик.

Памятник восстановят по оригинальным чертежам Камерона, хранящимся в ГМЗ «Павловск», и обмерам дореволюционного и послереволюционного периодов.

В течение многих десятков лет Елизаветин павильон, серьезно пострадавший в годы Великой Отечественной войны, лежит в руинах.

Консервация памятника будет проведена в ближайшее время. По оценке руководства музея-заповедника, на создание проекта реставрации понадобится семь миллионов рублей. Документ планируется разработать в 2015 — 2016 годах.

...ДОМ ЖУРНАЛИСТА

В Доме журналиста на Невском проспекте, 70, начались работы по ремонту фасада здания. Рабочие монтируют строительные леса и специальные заградительные сетки.

На данный момент завершены работы по устранению аварийности здания. В настоящее время проходит второй этап ремонтно-реставрационных работ: исторический особняк Сухозанета приспособляется для современного использования. Сдать объект планируется 1 сентября 2016 года.

Еще больше
новостей —
на нашем сайте

VPPRESS.RU



За нами Москва!

Красная армия и фашистский вермахт сразились на шахматной доске

ВРАГ ОКАЗАЛСЯ РАЗБИТ, И ПОБЕДА ОСТАЛАСЬ ЗА НАМИ!

Похоже, «живые шахматы» на Дворцовой площади станут доброй петербургской традицией. Год назад, после 90-летнего перерыва, главная площадь города снова превратилась в огромную шахматную доску. И в минувшее воскресенье люди, изображавшие шахматные фигуры, встали на огромные клетки.

ОДНАКО в 2014 году, как и в 1924-м, армиями живых фигур командовали профессиональные шахматисты, а партии представляли интерес с точки зрения шахматного искусства. В этом же году на огромной доске развернулось шахматное действо иного рода.

Именно, шахматная партия должна была иллюстрировать ни много ни мало историю Великой Отечественной войны. Все ее значимые события уложились в 63 хода.

Идея такой партии принадлежала директору Дома молодежи Санкт-Петербурга Александре Медведевой. «Я ориентировалась на партию 1924 года, — объяснила она свою идею корреспонденту «ВП». — Тогда фигуры изображали Красную армию и Красный флот, а партия, после интересной борьбы, завершилась ничьей. Сейчас мы решили битвой шахматных армий проиллюстрировать историю Великой Отечественной войны. Основные ее моменты мы показали через призму шахматных ходов: цейтноты, гамбиты и рокировки на шахматном поле символизируют основные сражения и решения военных командиров двух главнейших соперников — СССР и Германии — в 1941 — 1945 годах. Ведь партия приурочена к Дню молодежи и к 70-летию Великой Победы».

Белые пешки и фигуры изображали молодые люди и девушки, одетые в форму бой-

цов и командиров Красной армии. Фашистскую армию символизировали просто черные одежды. Присутствовали на поле и главнокомандующие — Иосиф Сталин и Адольф Гитлер. Правда, почему-то в роли ферзей. Короли представляли собой конструкции с изображением Московского Кремля и Рейхстага. Что, в общем, странно: ферзи — сильнейшие фигуры обеих шахматных «армий», а им практически не пришлось сделать ни одного хода. Так что артисту театра и кино Валерию Полякову, уже не один десяток раз сыгравшему роль Сталина, пришлось всю партию невозмутимо посасывать трубку, а артисту эстрады Эдуарду Капелевичу — изображать бесноватого фюрера с помощью пантомимы...

И тем не менее партия понравилась — и зрителям, внимавшим действию на доске, и эмоциональному комментатору «за кадром», и самим участникам этого действия. «Мы так волновались, словно сами все это пережили», — признались мне учащиеся Петровского колледжа Саша Зиновьева, Женя Андреева и Катя Ворождова, одетые в форму Красной армии.

Право же, теперь хочется на будущий год увидеть новое воплощение старой традиции. Ведь «живые шахматы» — это интересно!

Борис ОСЬКИН, фото автора



Черное шахматное войско во главе с бесноватым фюрером.

На Зеленом пляже Елагина парка открыт новый веревочный парк. Он построен совместно с норвежскими специалистами по особой технологии — на искусственных опорах. Новый парк объединяет четыре трассы, 50 различных этапов и 12 канатных аттракционов.